

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



Inspectoratul pentru Situații de Urgență
"Dobrogea" al județului Constanța

NESECRET

Nr. 2431024,
Constanța, 27.11.2015

1263/27.11.2015

Către:

SC ZIUA TOMIS SRL

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 1232 din 24.11.2015, referitoare la solicitarea doamnei Adriana Roșu, editor SC. Ziua Tomis SRL, formulată în baza Legii nr 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și înregistrată la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța cu nr. 2.431.024 din 24.11.2015, vă comunicăm următoarele:

- nr. controale : 65 (58 unități cult ortodox, 4 mănăstiri cult ortodox, 1 unitate cult musulman-geamie și 2 unități cult catolic);
- nereguli identificate: pe timpul celor 65 de controale au fost identificate un număr de 232 deficiențe;
- au fost aplicate un număr de 221 de sancțiuni, din care 2 de amenzi în cuantum de 1000 ron și 219 de avertismente, la toate obiectivele verificate;
- pe timpul celor 65 de controale efectuate au fost identificate un număr de 4 obiective fără autorizație de securitate la incendiu.

Inspectoratul județean a desfășurat și desfășoară permanent controale la obiectivele de cult. Acestea se planifică și se desfășoară având în vedere dimensionarea structurilor cu atribuții de control, dinamica situației operative, precum și direcțiile de acțiune stabilite de eșaloanele superioare. Activitățile de control vor continua și în perioada următoare, cu ocazia desfășurării controalelor la unitățile administrativ teritoriale.

Potrivit principiului confidențialității nu vă putem detalia numele obiectivelor de cult la care s-au efectuat controale privind situațiile de urgență.

Menționăm că unul dintre principiile pe baza cărora se desfășoară activitatea de prevenire este acela al transparenței, potrivit căruia activitatea de prevenire se desfășoară într-o manieră deschisă față de public, prin care să se asigure accesul liber și neîngrădit la informațiile fundamentate științific, de interes public, cu obligativitatea concomitentă, însă, a respectării principiului confidențialității, respectiv păstrarea de către inspectorii de prevenire a secretului privind informațiile care nu sunt de interes public și care sunt obținute în cursul desfășurării activității de prevenire.

ÎMPUTERNICIT INSPECTOR ȘEF,

LT.COL.

PETROV DANIEL

Se transmite prin e-mail:

tomis@ziuatomis.ro

NESECRET